



Kategorija: Lubrikanti

Čistač igračaka 100ml

Šifra proizvoda: BATHMATE48

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Održavanje igračaka za odrasle u vrhunskom stanju ne mora da bude mukotrpan proces. U potrazi ste za savršenim rešenjem koje će vašu kolekciju održati čistom i bezbednom? U tom slučaju, naš **Čistač igračaka 100ml** je izvanredna opcija koja će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Mnoge igračke služe kao izvor zabave i užitka, ali je njihova čistoća ključna za očuvanje zdravlja i sigurnosti. Naš **Čistač igračaka 100ml** je posebno formulisan bez alkohola, što znači da neće oštetiti materijale kao što su lateks, guma ili silikon. Stoga, možete biti sigurni da će vaša omiljena igračka ostati u savršenom stanju, dok ćete uživati u nezaboravnim trenucima.

Pored toga, blagi miris limuna ostavlja osvežavajući osećaj, tako da će svaki put kada koristite **Čistač igračaka 100ml** vaših igračaka, iskustvo biti prijatno i opuštajuće. Ova blaga aroma će vas podsetiti da je briga o igračkama jednako važna kao i uživanje u njima.

Korišćenje našeg **Čistača igračaka 100ml** je izuzetno jednostavno. Samo nanesite sprej po celoj površini igračke, obrišite čistom krpom, a zatim isperite pod mlazom vode. Nakon što ste završili, ostavite igračku da se potpuno osuši ili je nežno obrišite krpom. Ova jednostavna rutina će produžiti vek trajanja vaših igračaka i omogućiti vam da bezbrižno uživate u svakom trenutku.

Naša posvećenost zadovoljstvu kupaca ne prestaje samo na kvalitetnim proizvodima. Biramo samo najpouzdanije brendove, poput Bathmate-a, koji su prepoznati u industriji. Ovim osiguravamo da ćete svaki put dobiti proizvod najvišeg kvaliteta koji će zadovoljiti čak i najzahtjevnije korisnike.

Takođe, kao online prodavnica specijalizovana za sexy shop proizvode, nudimo širok spektar artikala za odrasle kako biste mogli pronaći sve što vam je potrebno na jednom mestu. Od igračaka do dodataka, naša ponuda je raznolika i prilagođena različitim potrebama i željama. Saznajte zašto smo izbor mnogih i nikada ne propustite priliku da otkrijete nove proizvode koji će unaprediti vaše

iskustvo.

Udobnost i diskretnost su naši prioriteti. Zbog toga pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžba doći u potpunoj tajnosti. Nema potrebe za brigom - samo se opustite i uživajte u svojim omiljenim igračkama.

Poklonite svojim igračkama tretman koji zaslužuju i unapredite vaše seksualno iskustvo uz naš **Čistač igračaka 100ml**. Krenite sa čišćenjem i održavanjem već danas, jer čistota igračka nije samo stvar estetike, već i zdravlja. Pridružite se brojnim zadovoljni kupcima i obezbedite sebi najbolju negu za vaše omiljene igračke. Uz našu pomoć, uživanje nikada ne prestaje!

Deklaracija

Model:	Čistač igračaka 100ml BATHMATE48
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Bathmate
Barkod:	5060140200710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------